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ابراهيم عبدالقدوس احمد مفضل
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :1)

تختلف البيانات عن المعلومات من حيث أن:
البيانات عبارة عن مخرجات.-1)
البيانات في حد ذاتها مفيدة وصالحة لاتخاذ القرارات.-2)
البيانات تخفض حالة عدم التأكد.-3)
البيانات لا تحمل في طياتها عنصر المفاجأة بينما المعلومات تغير المعرفة لدى المستقبل.+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :2)
يتحقق دور نظام المعلومات المحاسبي في وضع المنشاة الاستراتيجي من خلال تصميمة بالطريقة التي تكفل الترابط بين كل من:

1. استراتيجية اعمال المنشأة.
2. تكنولوجيا المعلومات.

3. تخصيص الموارد بما يكفل تحقيق الأهداف.
4. الكيفية التي تدير بها المنشأة أنشطتها (ثقافة المنشأة).

الخيار الصحيح:
الكل عدا 1.-1)
الكل عدا 2.-2)
الكل عدا 3.+3)
الكل عدا 4.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :3)
يتكون نظام المعلومات المحاسبية من ثلاثة أنظمة فرعية هي:

نظام التسويق، ونظام التقارير الإدارية، ونظام الأستاذ العام.-1)
نظام التقارير الإدارية، ونظام الأستاذ العام، ونظام تجهيز المعاملات.+2)
نظام المعلومات الإدارية، ونظام الأستاذ العام، ونظام تجهيز المعاملات.-3)
نظام التقارير الإدارية، ونظام الإنتاج، ونظام تجهيز المعاملات.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :4)
أيا من العبارات الآتية (غير صحيحة):-

يتم تحديد اهداف نظام المعلومات المحاسبية في ضوء الهدف العام للمنشأة.-1)
يتم تجزئة الهدف العام الى اهداف فرعية كخطوة أساسية للبدء بتصميم النظام.-2)
تجزئة الهدف العام الى اهداف فرعية تخلق الهيكل التنظيمي.-3)
الهيكل التنظيمي يجعل النظام في حالة استقرار وتوازن.+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :5)
من خلال دراستك لموضوع سلسلة القيمة، فان نظام المعلومات المحاسبي يقدم قيمة مضافة الى الأنشطة الداعمة تتمثل في الآتي، (ما عدا):

توفير البنية الأساسية للرقابة لضمان حماية المعلومات ودقتها.-1)
المساعدة في انتاج التقارير المالية اللازمة بفعالية ويتيح للإدارة الوصول الى المعلومات في الوقت المناسب مما يساعد في-2)

اتخاذ القرارات.
المساعدة في الأنشطة الخاصة بخدمات ما بعد البيع للعملاء مثل خدمات الصيانة والاصلاحات.+3)
يساعد الموظفين في الوصول الى المعلومات اللازمة المرتبطة بمستحقاتهم وبالسياسات التي يجب اتباعها وايصال المعلومات-4)

الجيدة إليهم للقيام بالتحليلات اللازمة.
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :6)

تشمل التفاعلات البيئية الداخلية لنظام المعلومات المحاسبية:
علاقة نظام المعلومات المحاسبية بنظام العمليات.-1)
علاقة نظام المعلومات المحاسبية بالهيكل التنظيمي.-2)
علاقة نظام التقارير الإدارية بنظام الأستاذ العام.+3)
علاقة نظام تجهيز المعاملات بنظام معلومات التسويق.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :7)
نظام المعلومات المحاسبي المستقر هو:

النظام القائم على مسك حسابات منتظمة-1)
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النظام الذي يلبي احتياجات المستخدمين من المعلومات+2)
النظام الذي يمكن من اعداد قوائم مالية وفقا للمبادئ والقواعد المحاسبية المتعارف عليها-3)
النظام الذي يستخدم تكنولوجيا المعلومات المتطورة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :8)
تتضمن التهديدات التي تواجه شبكات الاتصالات الآتي، (ما عدا):

الكشف عن سرية البيانات أثناء نقلها عبر الشبكات السلكية أو اللاسلكية.-1)
نسخ البيانات إلى ذاكرة الفلاش دون ان يترك أثرا لذلك.+2)
قيام القراصنة بإرسال كم هائل من الرسائل بقصد زيادة الضغط على الشبكة ووقفها.-3)
السطو على المعلومات عند نقلها عبر الشبكة وتحريفها.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :9)
في ضوء دراستك لموضوع الاتصال، أيا من الآتي (غير صحيح):

قناة الاتصال في ظل نظم المعلومات المحاسبية هي السجلات والمستندات المحاسبية.+1)
الأقمار الصناعية تعد من وسائط شبكات الاتصال.-2)
من وسائل حماية الشبكات الإلكترونية طلب التعريف بالهوية.-3)
يقصد بالمستوى التكنيكي للاتصال دقة نقل وتوصيل الرموز (الرسالة).-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :10)
أيا من الآتي (غير صحيح) عن مكونات نظام المعلومات المحاسبي:

تتمثل أهم برامج النظام في برامج نظم التشغيل.-1)
معرفة مكونات نظم المعلومات المحاسبية بالنسبة للمحاسبين هي بمثابة دالة لكل من أهداف النظام والمستوى التكنولوجي-2)

المستخدم ودورة تجهيز البيانات.
تقاس سرعة وحدة التجهيز المركزية بالجيجابايت.+3)
يعد قارئ مواصفات السلع "الباركود" من معدات المدخلات.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :11)
تعد البرامج التالية من برامج التطبيقات، (ما عدا):

برامج الحماية من الفيروسات.+1)
برامج دعم القرارات.-2)
برامج معالجة النصوص(الوورد).-3)
برامج الجداول الحسابية (الاكسل).-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :12)
من الفوائد المترتبة على إتباع الحوسبة السحابية الآتي، (ماعدا):

تخفيض تكاليف تكنولوجيا المعلومات من كمبيوترات وتجهيزات وبرامج.-1)
إمكانية مشاركة استخدام البيانات وفقا للصلاحيات التي يمنحها مزود خدمة الحوسبة السحابية.+2)
المرونة في الوصول إلى موقع الحوسبة السحابية وذلك من خلال أجهزة الكمبيوتر المحمولة أو التلفونات أو غير ذلك من-3)

التجهيزات.
ضمان استمرار الخدمة دون انقطاع.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :13)
يؤدي تجهيز البيانات في ظل طريقة المجموعات إلى:

الحصول على معلومات محدثة.-1)
التأخير في تحديث البيانات.+2)
تحقيق الفصل بين الرؤية المادية والرؤية المنطقية للبيانات.-3)
تجنب الإسهاب في البيانات.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :14)
هناك عدة انتقادات توجه لطريقة التجهيز الفوري للبيانات (ليس من بينها):

صعوبة التشغيل مقارنة بالطرق الأخرى.-1)
حدوث أية أخطأ في المعدات أو البرامج يتأثر بها المستخدمون مباشرة.-2)
ارتفاع تكلفة المعدات التي تتطلبها هذه الطريقة.-3)
المعلومات الناتجة عن هذه الطريقة لا تعكس الوضع الراهن لأرصدة حسابات المنشأة.+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :15)
إن تجهيز البيانات من خلال شبكة السيرفر العميل يعد:

الصفحة 2 / 8



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

صورة من صور التجهيز اللامركزي للبيانات.-1)
صورة من صور التجهيز المركزي للبيانات.-2)
صورة من صور التجهيز الموزع للبيانات.+3)
أحد صور الحوسبة السحابية.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :16)
تمر عملية تجهيز بيانات أي نظام عبر دورة تتألف من:

أربع مراحل متتابعة إضافة إلى ادارة وحفظ البيانات.-1)
ثلاث مراحل متتابعة إضافة إلى حفظ وادارة البيانات.+2)
أربع مراحل متتابعة ماعدا حفظ وإدارة البيانات.-3)
ثلاث مراحل متتابعة فقط.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :17)
تتضمن وظائف انظمة ادارة قواعد البيانات الآتي، (ماعدا):

تحديد العلاقات بين البيانات.-1)
التفاعل مع نظام التشغيل من أجل حفظ البيانات في الصورة المادية.-2)
استرجاع البيانات في حالة فقدانها.-3)
تحديد احتياجات المستخدمين من المعلومات.+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :18)
أيا مما يلي (غير صحيح) بالنسبة لقاعدة بيانات علائقية؟

يجب أن يكون كل عمود في صف واحد ذو قيمة واحدة.-1)
لا يمكن أن تكون المفاتيح الأساسية فارغة.-2)
يجب حفظ البيانات في صورة هرمية في مجمع واحد يمكن الوصول إليها بصورة مباشرة.+3)
يجب أن تحتوي المفاتيح الخارجية، إن لم تكن فارغة، على قيم تتوافق مع قيمة مفتاح رئيسي آخر في جدول آخر.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :19)
أيا من الخيارات الآتية (غير صحيح) عن مخازن البيانات:

هي عبارة عن قواعد بيانات ضخمة جدا تحتوي على تفاصيل بيانات لعدد من السنوات.-1)
يتم استخدامها في التحليل واتخاذ القرارات وليس في تجهيز المعاملات.-2)
يُنظر اليها كجزء غير مستقل عن نظام المعلومات المحاسبي المستخدم في دعم أنشطة المنشأة اليومية.+3)
تقوم المنشآت بعمل العديد من مخازن البيانات حسب اهمية الوظائف التي تقوم بها وتسمى تلك البيانات مكتملة "بسوق-4)

البيانات".
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :20)

تتم إدارة بيانات الأحداث في ظل طريقة قاعدة البيانات العلائقية من خلال:
حفظ البيانات الخاصة بكل التطبيقات في جداول منفصلة.+1)
حفظ البيانات الخاصة بالتطبيقات في ملفات منفصلة.-2)
حفظ البيانات الخاصة بكل التطبيقات في جدول واحد.-3)
تجميع الملفات الرئيسية في مجمع للبيانات تستطيع البرامج التطبيقية الوصول إليه.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :21)
نظام تخطيط موارد المنشأة ERP عبارة عن برنامج يوفر كلا مما يأتي، عدا:

1. قاعدة بيانات مركزية وتعمل على تنظيمها وإدارتها
2. الرقابة المادية لمنع سرقة المخزون.

3. الحد من الإسهاب والتكرار في البيانات، لا في عمليات التشغيل.
4. التعامل مع أنظمة الوقت الحقيقي (الأنظمة الفورية أو الآنية).

5. تمكين الادارة من الرقابة على المدفوعات، والمقبوضات البنكية، والترابط بينها.
الخيار الصحيح:

الكل صحيح عدا 1 و2.-1)
الكل صحيح عدا 2 و3.+2)
الكل صحيح عدا 3 و4.-3)
الكل صحيح عدا 4 و5.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :22)
ما خيار الإجابة (الصحيح)؟
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1. الذكاء الاصطناعي نوعان هما: الذكاء الاصطناعي التقليدي، والذكاء الاصطناعي التوليدي.
2. الذكاء الاصطناعي التقليدي يتم تطوير تطبيقاته على أساس تغذية البرامج بالقواعد المنظمة لتنفيذ المهام.

3. للذكاء الاصطناعي التوليدي القدرة على أداء المهمة دون استخدام تعليمات صريحة (محددة)، بحيث يقوم بإنشاء مخرجات جديدة تبدو
وكأنه تم إنشاؤها بواسطة البشر.

4. يمكن حاليا لنماذج الذكاء الاصطناعي التوليدي إنشاء مخرجات في عدة صور ليس من بينها استقراء وإنشاء بيانات تمثل كيانات ثلاثية
الأبعاد.

5. من أمثلة نماذج الذكاء الاصطناعي التوليدي: الكتابة المتماسكة، والصور الواقعية، وتنتج البيانات بطرق لم تكن ممكنة إلا من خلال الفكر
البشري والإبداع والجهد.

الخيارات:
الكل صح عدا 3.-1)
الكل صح عدا 4.+2)
الكل صح عدا 5.-3)
الكل صح.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :23)
لضمان عدم حدوث معاملات احتيالية في نظام سلسلة الكتل يتم:

1. استخدم تكنولوجيا التشفير.
2. التوصل إلى توافق في الآراء بين المشاركين قبل تسجيل المعاملات على السلسلة.

3. لا يمكن إضافة أو حذف المعلومات دون علم الشبكة بأكملها.
4. تتميز تقنية سلسلة الكتل بخصائص دفتر الأستاذ العام التقليدي الذي لا يمكن من خلاله تعديل أو تغيير المعلومات السابقة بعد إثباتها في

الشبكة.
خيارات الإجابة:

الكل صح عدا 1.-1)
الكل صح عدا 2، 3.-2)
الكل صح عدا 4.-3)
الكل صح.+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :24)
هناك العديد من المزايا التي تعود على المنشأة من تطبيق نظام تخطيط موارد المنشأة (ليس من بينها):

ربط مختلف الوظائف من تمويل وإنتاج وتوزيع وغيرها معاً.-1)
إمكانية التعامل مع الإنترنت.-2)
انخفاض تكلفة اقتنائها وتشغيلها.+3)
الحدّ من زمن نقل البيانات وتجهيزها.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :25)
يمثل نطاق الخدمة التي يقدمها مزودو خدمة ثقة الويب والذي قد يكون محاسبا قانونيا، بأن يلبي موقع الويب المعايير أو المبادئ الآتية:

الأمن والحماية، مراعاة الخصوصية، السرية، سلامة التجهيز، الموثوقية.-1)
الأمن والحماية، سلامة التجهيز، الخصوصية، الملاءمة، السرية.-2)
الأمن والحماية، مراعاة الخصوصية، السرية، إتاحة الاستخدام، الموثوقية.-3)
الأمن والحماية، مراعاة الخصوصية، السرية، سلامة التجهيز، إتاحة الاستخدام.+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :26)
_أيا من العبارات الآتية (غير صحيحة)؟

من فوائد التبادل الإلكتروني للبيانات الحصول على بعض العملاء وعمل تجارة مع الغير.-1)
يقصد بالواقع الافتراضي بصورة عامة استخدم واقع معين (سيرفر أو كمبيوتر أو شبكة اتصال مثل الانتنت) ويولد منه عبر-2)

برنامج معين استخدامات أخرى تسمى بالواقع الافتراضي.
التجارة عبر البريد الالكتروني هي عبارة عن النقل الإلكتروني للرسائل النمطية بين طرفين تربطهما شبكة اتصال.+3)
الإدارة الالكترونية للمستندات هي عبارة عن جمع وحفظ وإدارة ورقابة البيانات التي في صورة مستندات الكترونية.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :27)
تتضمن الإدارة الالكترونية للمستندات عدة أعمال (ليس من بينها):

التبادل الإلكتروني للبيانات.+1)
جمع وحفظ وإدارة ورقابة البيانات.-2)
تخزين المستندات واستعادتها.-3)
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المساعدة في تجهيز بيانات الأحداث.-4)
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :28)

تقوم مختلف المنشآت بتطوير أنظمة معلوماتها بسبب الآتي أو أي منها، (ماعدا):
أن احتياجات الأفراد من المعلومات لا تفوق امكانيات الموارد المتاحة.+1)
زيادة المنافسة أو زيادة نمو المنشأة.-2)
التغيرات الهيكلية داخل المنشأة مثل الاندماج مع منشأة أخرى.-3)
الحاجة الى استخدام الانترنت والتبادل الالكتروني للبيانات في تنفيذ الأعمال.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :29)
يتم تقييم عروض شراء الانظمة الجاهزة واختيار النظام المناسب من خلال عدة خطوات تتضمن الآتي، (ماعدا):

استبعاد العروض التي لم توفر المتطلبات الاجبارية، والتي لم تتضمن الحد الأدنى من المتطلبات والتي تتضمن معلومات-1)
غامضة.

تحليل العروض المقبولة في ضوء متطلبات النظام التي تضمنها طلب تقديم العروض.-2)
زيارة المنشآت التي سبق وطبقت النظام المزمع اختياره.-3)
تقييم وتحليل العروض باستخدام الدرجات واختيار العرض الاقل كلفة.+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :30)
أي مما يأتي (غير صحيحا) عن مرحلة تخطيط النظم:

تتضمن الخطة الاستراتيجية لتطوير النظام نوعيم من خطط التطوير هما خطة تطوير المشروع والخطة الشاملة-1)
تتم تنفيذ مرحلة التخطيط وفق الخطوات الآتية: (1) تحديد المشكلة (2) البحث عن الحلول البديلة (3) تقييم الحلول البديلة (4)+2)

اختيار البديل المناسب
تكمن أهمية التخطيط الى جانب عوامل أخرى في تحقيق أقصى استخدام ممكن للموارد المتاحة-3)
تتضمن قيود النظام قيود داخلية مثل عدم توفر الموارد الكافية وقيود خارجية مثل عدم توفر الافراد المؤهلين في سوق العمل-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :31)
أيا من وسائل التعرف على الاحتيادات من المعلومات التي يتم من خلالها مراعاة الآتي:

- امتلاك محلل النظام المهارات الشخصية .
- اختيار التوقيت المناسب.

- توفير مناخ من الثقة المتبادلة مع المستخدمين.
قوائم الاستبيان-1)
المقابلات الشخصية+2)
الملاحظات-3)
دراسة الأنظمة القائمة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :32)
أيا مما يأتي (لا يعبر) عن الفرق بين فحص النظام وتحليل نتائج الفحص:

يهدف الفحص إلى التعرف على مشاكل النظام ، بينما يهدف تحليل نتائج الفحص إلى تشخيص مشاكل النظام.-1)
يجب اجراء فحص النظام في موقع النظام، بينما يمكن اجراء تحليل نتائج الفحص خارج موقع النظام.-2)
الفحص يجيب على أسئلة من نوع، أين يتم العمل؟ بينما يجيب تحليل نتائج الفحص عن أسئلة من نوع، لماذا يقوم بذلك العمل؟-3)
يتم في الفحص تحديد نقاط القوة والضعف في النظام، بينما يتم في تحليل نتائج الفحص معرفة كيف يعمل النظام.+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :33)
تتمثل مخرجات مرحلة تحليل النظام في:

تحديد أوجه القصور التي يعاني منها النظام وتحديد مواصفات النظام-1)
تحديد احتياجات المستخدمين من المعلومات.-2)
تحديد احتياجات المستخدمين من المعلومات وتحديد متطلبات النظام.+3)
تحديد مواصفات النظام.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :34)
أيا من العبارات الآتية (غير صحيحة):

يتم في مرحلة تحليل النظام: التعرف على المشكلات التي يعاني منها النظام وتحديد الاحتياجات من المعلومات.-1)
يتم في مرحلة التصميم النظري للنظام وضع إطار لكيفية توفير متطلبات المستخدمين وفقا لما ورد في مرحلة التجليل.-2)
توجد حدود فاصله واضحة تماما بين مختلف مراحل بناء النظام. وبالتالي لا يتم انطلاقا من مرحلة التنفيذ ادخال تعديلات+3)

على ما تم في مرحلة التصميم.
توجد العديد من طرق التحول من النظام القديم الى النظام الجديد ومنها طريقة التحول على أجزاء من النظام والتي عند تنفيذها-4)
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قد تتم اما وفقا لطريقة التحول المباشر او الطريقة المتوازية.
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :35)

أيا مما يأتي يعبر عن تعريف تصميم النظام:
هو صنع النموذج او الإطار العام الذي يتّصف بالكفاءة والفاعلية والتماسك، وذلك من خلال عمل التآلف بين البيانات+1)

المدخلية ومتطلبات النظام اللازم لتوليد الاحتياجات من المعلومات وتوصيلها إلى مستخدميها.
هو صنع النموذج او الإطار العام الذي يتّصف بالكفاءة والفاعلية والتماسك، وذلك من خلال عمل التآلف بين مدخلات البيانات-2)

وتجهيزها والمخرجات من المعلومات لتلبية احتياجات مستخدميها.
هو صنع النموذج او الإطار العام الذي يتّصف بالكفاءة والفاعلية والتماسك، وذلك من خلال عمل التآلف بين متطلبات النظام-3)

واحتياجات المستخدمين من المعلومات.
هو صنع النموذج او الإطار العام الذي يتّصف بالكفاءة والفاعلية والتماسك، وذلك من خلال عمل التآلف بين البيانات-4)

المدخلية ومتطلبات النظام والمخرجات من المعلومات بالإضافة إلى حفظ وإدارة البيانات.
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :36)

يراعى عند تصميم المدخلات الورقية أن يتم تصميم المستند بحيث:
يتناسب حجم المستند من حيث الطول والسعة مع البيانات التي يتوقع ان تكتب على المستند.-1)
يراعى كيفية تداول المستند ووضع الوسائل المناسبة لحمايتها أثناء تداولها من مكان لآخر.-2)
يسهل بموجبها تسجيل البيانات وذلك من خلال تقسيم المستندات الى مربعات منطقية وواضحة تسجل فيها البيانات.+3)
جميع الخيارات صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :37)
يمكن ان يتم متابعة تنفيذ النظام من قبل كل من الآتي، (ما عدا):

المراجع الداخلي والمراجع الخارجي.-1)
المراجع الداخلي ومحللي النظم.-2)
المراجع الخارجي ومكاتب الاستشارات.-3)
المراجع الداخلي ومصممي النظام.+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :38)
يتم تعديل الهيكل التنظيمي ليتلاءم مع متطلبات النظام الجديد في:

مرحلة تخطيط النظام.-1)
مرحلة تحليل النظام.-2)
مرحلة تصميم النظام.-3)
مرحلة تنفيذ النظام.+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :39)
يستخدم رمز المستطيل في خريطة تدفق النظام للإشارة إلى:

التجهيز اليدوي.-1)
التجهيز الآلي.+2)
وجهة البيانات ومصدرها.-3)
حفظ المستندات.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :40)
يجب مراعاة العديد من الاعتبارات عند اعداد مخطط تدفق البيانات، من أهمها الآتي، (ماعدا):

فهم النظام وكيف يعمل-1)
لايؤخذ في الاعتبار الإجراءات الرقابية-2)
تجزئة المخطط إلى مخططات تحليلية للحصول على تفاصيل أكثر-3)
تقسيم الصفحة إلى عدة أعمدة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :41)
يتم توزيع صور مستند شحن البضاعة بين عدة أقسام من بينها:

قسم منح الائتمان، وقسم الفوترة.-1)
قسم الفوترة، وقسم حسابات المخازن.-2)
قسم حسابات العملاء، وقسم الفوترة.+3)
قسم المخازن، وقسم حسابات العملاء.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :42)
يقوم قسم حسابات العملاء في النظام اليدوي للمبيعات بالترحيل لحسابات العملاء من واقع:
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صورة بوليصة الشحن وصورة أمر البيع.-1)
صورة فاتورة البيع وصورة أمر الشحن.+2)
صورة أمر البيع وصورة فاتورة البيع.-3)
صورة فاتورة البيع وصورة قسيمة التعبئة.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :43)
يتم توزيع صور أمر بيع البضاعة بين عدة أقسام من بينها:

قسم حسابات العملاء، وقسم حسابات المخازن، وقسم الشحن.-1)
قسم الفوترة، وقسم حسابات المخازن، وقسم الشحن.+2)
قسم حسابات العملاء، قسم الاستلام، وقسم حسابات المخازن.-3)
قسم المخازن، وقسم الاستلام، وقسم حسابات المخازن.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :44)
يتضمن سند القبض النقدي عدة بيانات، (ليس من بينها):

الرقم والتاريخ-1)
اسم العميل/ الدافع-2)
عدد الوحدات المباعة+3)
المبلغ-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :45)
تتضمن عمليات التجهيز التي تتم في نظام المبيعات الالكتروني عدة أعمال الكترونية وأخرى يدوية، أي من العمليات الآتية تتم يدويا (من واقع

النظام الالكتروني الذي تضمنه الكتاب المقرر):
اعداد الفاتورة-1)
اختيار الشحنات التي سيتم فوترتها+2)
مراجعة أمر البيع-3)
فحص المركز المالي للعميل-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :46)
يتم تحرير الشيكات لسداد مستحقات الموردين من جانب:

قسم حسابات الدائنين.-1)
قسم حسابات المدينين.-2)
قسم الخزينة.+3)
المراقب المالي.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :47)
يقوم قسم المشتريات بعد استلامه لطلب الشراء بعمليات التجهيز الآتية، (ما عدا):

الاتصال بالموردين لتقديم عروض أسعار.-1)
التأكد من الحاجة لشراء ما اشتمل عليه الطلب.-2)
التسجيل في يومية المشتريات.+3)
إصدار أمر الشراء.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :48)
يقوم قسم مراقبة المحازن بعد استلامه لتقرير استلام البضاعة بعمليات التجهيز الآتية، (ما عدا):

المطابقة بين أمر الشراء وتقرير الاستلام.-1)
التسجيل في بطاقات الصنف.+2)
عمل ملخّص بحركة المخزون وإرساله إلى دفتر الأستاذ العام.-3)
التسجيل في سجلات المخزون.-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :49)
تتضمن عمليات التجهيز التي يقوم بها قسم حسابات الدائنين في النظام اليدوي للمشتريات الآتي، (ما عدا):

المطابقة بين فاتورة الشراء وأمر الشراء.-1)
المطابقة بين فاتورة الشراء وتقرير الاستلام.-2)
تحرير سند دفع النقدية.-3)
المطابقة بين فاتورة الشراء وأمر الشحن.+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :50)
تتضمن إجراءات الرقابة على دقة التسجيل للمدفوعات النقدية الآتي، (ماعدا):
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التأكد من وجود موافقة من الشخص المعني بإصدار الشيك أو التحويل البنكي.+1)
إعطاء البنك تعليمات بعدم صرف السيك الذي مرت عليه فترة معينة كشهر مثلا-2)
التحقق من الفواتير الواردة من الموردين هي خاصة بمشتريات تم طلبها واستلامها فعليا.-3)
عدم الجمع بين وظيفة التسجيل في الخسابات ووظيفة أمين الصندوق-4)
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